
Položka Příjmy Výdaje Přehled příjmů a výdajů

Zůstatek z předchozího šk.roku 123 173 Zůstatek z předchozího šk.roku

úhrada fa. 24, doprava do Vanaivanu 2 468 Příspěvky na dopravu dětí účastnících se adaptačních kurzů, soutěží a sportovních turnajů

úhrada fa. 25, přefakturace akce-Se sokolem do života 1 200 Příspěvky třídám na výlety, lyžařský výcvik, mikiny

odměny pro žáky- Evropský den jazyků 439 Výdaje na odměny v soutěžích,karnevalech,dnech rodiny či dnu dětí

úhrada fa. 27, Vanaivan doprava 1 696 Příspěvky na dopravu dětí účastnících se adaptačních kurzů, soutěží a sportovních turnajů

úhrada fa. 28, doprava žáků na GEMA 3 342 Příspěvky na dopravu dětí účastnících se adaptačních kurzů, soutěží a sportovních turnajů

odměny pro žáky-soutěž Lichnovský chytrolín 3 969 Výdaje na odměny v soutěžích,karnevalech,dnech rodiny či dnu dětí

občerstvení pro žáky- soutěž FAČR 477 Výdaje na odměny v soutěžích,karnevalech,dnech rodiny či dnu dětí

doprava + účastnický poplatek-soutěž Kulinář 458 Příspěvky na dopravu dětí účastnících se adaptačních kurzů, soutěží a sportovních turnajů

doprava žáků na soutěž Mladých zoologů 1 200 Příspěvky na dopravu dětí účastnících se adaptačních kurzů, soutěží a sportovních turnajů

účast na soutěži Geogebra 5 200 Příspěvky třídám na výlety, lyžařský výcvik, mikiny

doprava žáků na Florbalový turnaj ČEPS cup 245 Příspěvky na dopravu dětí účastnících se adaptačních kurzů, soutěží a sportovních turnajů

odměny pro žáky-soutěž Samet na školách 734 Výdaje na odměny v soutěžích,karnevalech,dnech rodiny či dnu dětí

členské příspěvky od rodičů (165rodinx350) 57 750 Členské příspěvky od rodičů

příjem z bufetu z Vánoční besídky v MŠ 4 500 příjmy z akcí Vánoční trhy, Karneval, Kamarádi z večerníčků, Zápis, Den rodiny, Den obce (po odečtení výdajů)

nákup drobností na akci Mikuláš 840 Výdaje na odměny v soutěžích,karnevalech,dnech rodiny či dnu dětí

doprava žáků na Přehazovanou 704 Příspěvky na dopravu dětí účastnících se adaptačních kurzů, soutěží a sportovních turnajů

doprava žáků na Florbalový turnaj ČEPS cup 602 Příspěvky na dopravu dětí účastnících se adaptačních kurzů, soutěží a sportovních turnajů

doprava žáků na soutěž Cizí jazyk 252 Příspěvky na dopravu dětí účastnících se adaptačních kurzů, soutěží a sportovních turnajů

Vánoční jarmark-příjmy celkem 43 692 příjmy z akcí Vánoční trhy, Karneval, Kamarádi z večerníčků, Zápis, Den rodiny, Den obce (po odečtení výdajů)

Vánoční jarmark- Andělská kavárna 13 443 příjmy z akcí Vánoční trhy, Karneval, Kamarádi z večerníčků, Zápis, Den rodiny, Den obce (po odečtení výdajů)

odměny pro žáky- soutěž Spelling Bee 1 322 Výdaje na odměny v soutěžích,karnevalech,dnech rodiny či dnu dětí

úhrada fa.31, příspěvek na pískování 1 000 Výdaje na odměny v soutěžích,karnevalech,dnech rodiny či dnu dětí

doprava žáků do Vanaivan 362 Příspěvky na dopravu dětí účastnících se adaptačních kurzů, soutěží a sportovních turnajů

ceny do soutěže Ping pong 1 890 Výdaje na odměny v soutěžích,karnevalech,dnech rodiny či dnu dětí

odměna pro žáka - Geologická soutěž 175 Výdaje na odměny v soutěžích,karnevalech,dnech rodiny či dnu dětí

úhrada fa. 40, doprava žáků na Vanaivan 6 703 Příspěvky na dopravu dětí účastnících se adaptačních kurzů, soutěží a sportovních turnajů

příspěvek na mikiny 9.tř.-část dokladu 1 900 Příspěvky třídám na výlety, lyžařský výcvik, mikiny

Beseda Netolismus-p.Velička 2 000 Příspěvek na Intervenční program 

doprava na soutěž - miniházená Kopřivnice 350 Příspěvky na dopravu dětí účastnících se adaptačních kurzů, soutěží a sportovních turnajů

doprava na soutěž - futsal Kopřivnice 297 Příspěvky na dopravu dětí účastnících se adaptačních kurzů, soutěží a sportovních turnajů
ceny do soutěže na lyžařském výcviku 702 Příspěvky třídám na výlety, lyžařský výcvik, mikiny

doprava +účást.popl.na soutěž -stolní tenis Nový Jičín 503 Příspěvky na dopravu dětí účastnících se adaptačních kurzů, soutěží a sportovních turnajů

síťky na stolní tenis 837 Výdaje na drobné vybavení a her ve třídách ZŠ, ŠD, MŠ a cvičné kuchyňky 

úhrada fa.č.2 - příspěvek na lyžařský zájezd 500*20 10 000 Příspěvky třídám na výlety, lyžařský výcvik, mikiny

odměny pro děti-maškarní ples v MŠ 621 Výdaje na odměny v soutěžích,karnevalech,dnech rodiny či dnu dětí

odměny pro děti-karneval ve škole 1 192 Výdaje na odměny v soutěžích,karnevalech,dnech rodiny či dnu dětí

příjem z bufetu - maškarní ples v ŠD 15 904 příjmy z akcí Vánoční trhy, Karneval, Kamarádi z večerníčků, Zápis, Den rodiny, Den obce (po odečtení výdajů)

doprava na soutěž - házená Kopřivnice 280 Příspěvky na dopravu dětí účastnících se adaptačních kurzů, soutěží a sportovních turnajů

úhrada fa.č.4 - knihy pro předškoláky 1 157 Výdaje na odměny v soutěžích,karnevalech,dnech rodiny či dnu dětí

doprava na soutěž - Scrabble Příbor 186 Příspěvky na dopravu dětí účastnících se adaptačních kurzů, soutěží a sportovních turnajů

drobnosi k workshop-Keramika 766 Výdaje na drobné vybavení a her ve třídách ZŠ, ŠD, MŠ a cvičné kuchyňky 

odměny do soutěže - Básničkový vláček 2915 Výdaje na odměny v soutěžích,karnevalech,dnech rodiny či dnu dětí

odměny do soutěže - piškvorky 294 Výdaje na odměny v soutěžích,karnevalech,dnech rodiny či dnu dětí
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odměny do soutěže - Velikonoční zajíček 994 Výdaje na odměny v soutěžích,karnevalech,dnech rodiny či dnu dětí

doprava na soutěž - Velká cena ZOO Ostrava 1688 Příspěvky na dopravu dětí účastnících se adaptačních kurzů, soutěží a sportovních turnajů

doprava a vstup na seminář Bio D 281 Příspěvky na dopravu dětí účastnících se adaptačních kurzů, soutěží a sportovních turnajů

doprava na soutěž - miniházená Kopřivnice 245 Příspěvky na dopravu dětí účastnících se adaptačních kurzů, soutěží a sportovních turnajů

odměny pro děti  - přijď ve žluté 270 Výdaje na odměny v soutěžích,karnevalech,dnech rodiny či dnu dětí

odměny pro děti - Lichnovská vrána 2787 Výdaje na odměny v soutěžích,karnevalech,dnech rodiny či dnu dětí

šerpy pro předškoláky Jdu do školy 1136 Výdaje na odměny v soutěžích,karnevalech,dnech rodiny či dnu dětí

doprava na Geologickou olympiádu 300 Příspěvky na dopravu dětí účastnících se adaptačních kurzů, soutěží a sportovních turnajů

doprava a startovné Mcdonalds cup 850 Příspěvky na dopravu dětí účastnících se adaptačních kurzů, soutěží a sportovních turnajů

příjem z bufetu - zápis do ZŠ 2635 příjmy z akcí Vánoční trhy, Karneval, Kamarádi z večerníčků, Zápis, Den rodiny, Den obce (po odečtení výdajů)

Dotace Obec Lichnov 25000 Dotace z obce 2024

odměny do soutěže Mladý zahrádkář 982 Výdaje na odměny v soutěžích,karnevalech,dnech rodiny či dnu dětí

odměny do soutěže Matematická Pangea 1001 Výdaje na odměny v soutěžích,karnevalech,dnech rodiny či dnu dětí

doprava na soutěž Lubinský zpěváček 152 Příspěvky na dopravu dětí účastnících se adaptačních kurzů, soutěží a sportovních turnajů

odměny pro žáky za účast na Mcdonald cup 178 Výdaje na odměny v soutěžích,karnevalech,dnech rodiny či dnu dětí

odměny pro žáky - soutěž neseď doma v bačkorách 900 Výdaje na odměny v soutěžích,karnevalech,dnech rodiny či dnu dětí

úhrada fa. č. 11 - fotbálek z fy. Genox 7292 Výdaje na drobné vybavení a her ve třídách ZŠ, ŠD, MŠ a cvičné kuchyňky 

odměny pro žáky- akce v MŠ Otevírání zahrady 498 Výdaje na odměny v soutěžích,karnevalech,dnech rodiny či dnu dětí

odměny pro žáky - volejbalový turnaj 1993 Výdaje na odměny v soutěžích,karnevalech,dnech rodiny či dnu dětí

úhrada fa. č. 13 - přenosné ohniště Alza 765 Výdaje na odměny v soutěžích,karnevalech,dnech rodiny či dnu dětí

úhrada fa. č. 14 - doprava žáků na Volejbal.turnaj 4233 Příspěvky na dopravu dětí účastnících se adaptačních kurzů, soutěží a sportovních turnajů

odměny pro žáky- zeměpisná soutěž 1281 Výdaje na odměny v soutěžích,karnevalech,dnech rodiny či dnu dětí

květiny pro rodiče- Den rodiny v MŠ 2487 Výdaje na odměny v soutěžích,karnevalech,dnech rodiny či dnu dětí

tisk fotografií - Pasování předškoláků 143 Výdaje na odměny v soutěžích,karnevalech,dnech rodiny či dnu dětí

potraviny na soutěž - Lichnovská vařečka 2601 Výdaje na odměny v soutěžích,karnevalech,dnech rodiny či dnu dětí

příjmy celkem z akce Kamartádi z večerníčků 20935 příjmy z akcí Vánoční trhy, Karneval, Kamarádi z večerníčků, Zápis, Den rodiny, Den obce (po odečtení výdajů)

nákup odměn na akci Kamarádi z večerníčků 12102 Výdaje na odměny v soutěžích,karnevalech,dnech rodiny či dnu dětí

nákup palačinkovače a ruční mixéry 4135 Výdaje na drobné vybavení a her ve třídách ZŠ, ŠD, MŠ a cvičné kuchyňky 

doprava na soutěž Šachy 38 Příspěvky na dopravu dětí účastnících se adaptačních kurzů, soutěží a sportovních turnajů

úhrada fa. č. 15, doprva do Vanaivanu Japarcar 4633 Příspěvky na dopravu dětí účastnících se adaptačních kurzů, soutěží a sportovních turnajů

příjem z akce Den rodiny 6346 příjmy z akcí Vánoční trhy, Karneval, Kamarádi z večerníčků, Zápis, Den rodiny, Den obce (po odečtení výdajů)

nákup odměn na akci Den dětí v MŠ 1070 Výdaje na odměny v soutěžích,karnevalech,dnech rodiny či dnu dětí

nákup odměn na akci Pasování na čtenáře v ZŠ 4474 Výdaje na odměny v soutěžích,karnevalech,dnech rodiny či dnu dětí

doprava žáků na soutěž Lubinská střela 330 Příspěvky na dopravu dětí účastnících se adaptačních kurzů, soutěží a sportovních turnajů

platba fa.č. 17 poradna pro primární prevenci 2000 Příspěvek na Intervenční program 

doprava žáků na soutěž Wolfran 482 Příspěvky na dopravu dětí účastnících se adaptačních kurzů, soutěží a sportovních turnajů

souhrnný doklad nákladů na Den Obce 5972 Výdaje na odměny v soutěžích,karnevalech,dnech rodiny či dnu dětí

příjem z buferu Den Obce 9880 příjmy z akcí Vánoční trhy, Karneval, Kamarádi z večerníčků, Zápis, Den rodiny, Den obce (po odečtení výdajů)

platba fa. 00817/2024 Ikea potahy na pohovky 6894 Výdaje na drobné vybavení a her ve třídách ZŠ, ŠD, MŠ a cvičné kuchyňky 

nákup odměn na akci Velcí malým 976 Výdaje na odměny v soutěžích,karnevalech,dnech rodiny či dnu dětí

nákup odměn na akci Den vědy a poznání 2418 Výdaje na odměny v soutěžích,karnevalech,dnech rodiny či dnu dětí

nákup odměn na akci Badmintovoný turnaj 1197 Výdaje na odměny v soutěžích,karnevalech,dnech rodiny či dnu dětí

náklady na tablo přeškoláků z MŠ 985 Výdaje na odměny v soutěžích,karnevalech,dnech rodiny či dnu dětí

dárkové poukazy pro žáky na závěr šk.roku 10180 Výdaje na odměny v soutěžích,karnevalech,dnech rodiny či dnu dětí

platba fa. č. 22-reproduktor hudby 2608 Výdaje na drobné vybavení a her ve třídách ZŠ, ŠD, MŠ a cvičné kuchyňky 

platba fa. č 23 - zásobníky vody 1286 Výdaje na drobné vybavení a her ve třídách ZŠ, ŠD, MŠ a cvičné kuchyňky 



platba fa. č 24 - doprava výlet Bíla 4956 Příspěvky na dopravu dětí účastnících se adaptačních kurzů, soutěží a sportovních turnajů

platba fa. č. 25 - vybavení cvičné kuchyňky 7962 Výdaje na drobné vybavení a her ve třídách ZŠ, ŠD, MŠ a cvičné kuchyňky 

nákup sportovních náčiní do ŠD 3713 Výdaje na drobné vybavení a her ve třídách ZŠ, ŠD, MŠ a cvičné kuchyňky 

nákup úložných boxů pro hračky v Ikea v MŠ 24100 Výdaje na drobné vybavení a her ve třídách ZŠ, ŠD, MŠ a cvičné kuchyňky 

bazének pro děti v MŠ 637 Výdaje na drobné vybavení a her ve třídách ZŠ, ŠD, MŠ a cvičné kuchyňky 

platba fa. č. 26 - přefakturace od fy.Fit Edu 6990 Výdaje na drobné vybavení a her ve třídách ZŠ, ŠD, MŠ a cvičné kuchyňky 

platba fa. č. 27. - přefakturace od fy. Kamil Zogata 2520 Výdaje na drobné vybavení a her ve třídách ZŠ, ŠD, MŠ a cvičné kuchyňky 

platba fa. č. 28 - doprava na výlet-přím.tábor 3000 Výdaje na drobné vybavení a her ve třídách ZŠ, ŠD, MŠ a cvičné kuchyňky 

platba fa. č. 30 - úložné boxy z Ikea 1750 Výdaje na drobné vybavení a her ve třídách ZŠ, ŠD, MŠ a cvičné kuchyňky 

platba fa. č.29 - úložné boxy z Ikea 3725 Výdaje na drobné vybavení a her ve třídách ZŠ, ŠD, MŠ a cvičné kuchyňky 

platba fa. č. 31 - sedačka Klippan z Ikea 5000 Výdaje na drobné vybavení a her ve třídách ZŠ, ŠD, MŠ a cvičné kuchyňky 

platba fa. č. 32 - 2x barevný potah na sedačky 2490 Výdaje na drobné vybavení a her ve třídách ZŠ, ŠD, MŠ a cvičné kuchyňky 

platba fa. č. 33 - dpraa na výlet -přím.tábor 1064 Výdaje na drobné vybavení a her ve třídách ZŠ, ŠD, MŠ a cvičné kuchyňky 

platba fa. č. 34 - nákup her pro děti z Alzy do ŠD 4126 Výdaje na drobné vybavení a her ve třídách ZŠ, ŠD, MŠ a cvičné kuchyňky 

platba fa. č. 35 - nákup her pro děti z Bboknet ŠD 3382 Výdaje na drobné vybavení a her ve třídách ZŠ, ŠD, MŠ a cvičné kuchyňky 

platba fa. č. 36 - nákup hry pro děti z Fit-Edu ŠD 4132 Výdaje na drobné vybavení a her ve třídách ZŠ, ŠD, MŠ a cvičné kuchyňky 

platba fa. č. 37 - nákup dekorací u Mam Leatrade ŠD 1820 Výdaje na drobné vybavení a her ve třídách ZŠ, ŠD, MŠ a cvičné kuchyňky 

platba fa. č. 38 - nákup her pro děti z Albi ŠD 1029 Výdaje na drobné vybavení a her ve třídách ZŠ, ŠD, MŠ a cvičné kuchyňky 

platba fa. č. 39 - nákup her pro děti z PR a PL ŠD 1185 Výdaje na drobné vybavení a her ve třídách ZŠ, ŠD, MŠ a cvičné kuchyňky 

vybavení kuchyňky 280 Výdaje na drobné vybavení a her ve třídách ZŠ, ŠD, MŠ a cvičné kuchyňky 

323 258 237 976
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Přehled příjmů a výdajů SRPŠ a žákovského parlamentu 2023/2024
Popisky řádků Součet z Příjmy Součet z Výdaje

Členské příspěvky od rodičů 57 750,00

Dotace z obce 2024 25 000,00

příjmy z akcí Vánoční trhy, Karneval, Kamarádi z večerníčků, Zápis, Den rodiny, Den obce (po odečtení výdajů)117 335,00

Příspěvek na Intervenční program 4 000,00

Příspěvky na dopravu dětí účastnících se adaptačních kurzů, 

soutěží a sportovních turnajů 37 836,00

Příspěvky třídám na výlety, lyžařský výcvik, mikiny 19 002,00

Výdaje na drobné vybavení a her ve třídách ZŠ, ŠD, MŠ a cvičné kuchyňky 102 723,00

Výdaje na odměny v soutěžích,karnevalech,dnech rodiny či dnu dětí 74 415,00

Zůstatek z předchozího šk.roku 123 173,00

Celkový součet 323 258,00 237 976,00

Příjmy - výdaje #ODKAZ!


